

微 关注

《小小家长》开机 全程在漯拍摄

电影中多个小主角来自我市 总导演是“武侠片泰斗”范秀明



发布会现场

□文/图 本报记者 张晓甫

事件

8月5日上午,漯河迎宾馆沙河厅人声鼎沸,热闹非凡,电影《小小家长》开机仪式暨新闻发布会在此举行。据该影片拍摄方介绍,这部影片由咱漯河人田刚磊担任编剧兼导演,将全程在漯河拍摄,多名漯河本土的小演员在影片中担当主要角色,在导演界素有“武侠片泰斗”之称的香港导演范秀明担任此片的总导演。

采访

影片主题为青少年成长教育

“电影《小小家长》是北京华影卫士影视艺术交流中心计划拍摄‘小小’系列电影(《小小校长》、《小小家长》、《小小团长》)三部曲的第二部。”发布会上,影片拍摄方介绍。据了解,“小小”系列电影三部曲的首部影片《小小校长》于2016年在全国院线上映,后又在中央电视台电影频道多次播出,引起了观众们的热烈反响,受到社会各界的赞誉。

发布会上,影片编剧兼导演田刚磊讲述了创作该影片的初衷。“青少年成长的教育问题已经成为社会的核心问题,正所谓少年强则中国强,然而现实家庭中,一些独生子女生惯



范秀明

养,成了一个个‘小公主’、‘小皇帝’,他们目空一切,骄纵蛮横。”田刚磊说,因此,他创作了这个剧本,故事主要讲述一小学校长发起一个“小小家长”的活动,让孩子们来担任家长,体验父母的辛苦。影片用四个充满正能量的小故事,来展现现实生活当中存在的普遍问题,让观众用儿童的视角对亲情、友情、爱情有一个全新的认识。

影片全程在漯河拍摄

据介绍,本部影片全程都在漯河取景拍摄,沙河风景区、小商桥、陈星聚纪念馆、许慎文化园、昌建外滩等著名景点将逐一在影片中展现。

田刚磊是国内一线青年导演,老家在临颍。“因为我是漯河人,就把

整部影片全部集中在漯河拍摄了。”田刚磊告诉记者,近些年他看到漯河的变化非常大,一直想把家乡的人文风貌、城市化建设融入到影视作品里面去,直到此次拍摄《小小家长》这部电影,他终于实现了多年的心愿。

据了解,此部影片里面共有8个小主角,其中有4名来自漯河。为了选拔出最优秀适合剧中出演的角色,田刚磊今年5月份就开始在我市各县区选拔小演员。两个多月当中,他先后走访了近百家艺术培训机构,面试了一千多名学生。

12岁的张纯嘉来自我市源汇区,她在本部影片里担任其中的一个主角。她兴奋地告诉记者:“这部影片的立意很现实,又是在咱们漯河拍摄的,我会在接下来的拍摄中努力表现,给漯河人争光添彩。”

“武侠片泰斗”范秀明任总导演

当天上午8点30分,在发布会还没有正式开始前,素有“武侠片泰斗”之称的导演范秀明接受了本报的专访。

香港导演范秀明曾因执导1983年版《射雕英雄传》、黄日华版《天龙八部》、古天乐版《神雕侠侣》、郑少秋版《香帅传奇》、《戏说乾隆》等多部影视作品,在导演界有着“武侠片泰斗”的美誉。

“在第一部《小小校长》的影片中,我就担任了总导演。第二部《小小家长》这部影片更有趣味性,还有很多优秀的小演员。”范秀明告诉记者,孩子的未来关键在教育,《小小家长》这部影片的剧本很有新意,传递的是正能量。“这种影片应该大力推广,可以唤醒更多人来注重教育。”范秀明说。

“漯河的景色很美,是一个很灵秀、很先进的城市。”8月4日下午,第一次来漯河的范秀明下高铁后,看到漯河整洁干净的街道,拔地而起的高楼,不禁由衷地赞美起了漯河。

“8月份我的行程很繁忙,但在以后的日子里,我一定抽时间在漯河转转,品尝一下漯河的胡辣汤等特色美食。”范秀明表示。

微 事件

顽强小树苗 灯箱内安家



□文/图 本报记者 齐放 实习生 李博昊

原帖

近日,网友“一千零一夜”在朋友圈发消息说:“在嵩山路上看到一个路名灯箱里长了一棵小树苗,它就长在那么狭小的空间里,如此坚强地活着,为生命的顽强点赞。”

采访

8月5日上午,记者来到市区嵩山路市林业局对面路口,在路口北侧看到了一个路名灯箱,灯箱的西侧面,长着一棵绿意盎然的小树苗。远看时,它像是灯箱表面的贴画,甚至像一个标本。

“如此顽强的生命,真是少见,不知它会长到多大。”一位路过的市民说,这棵树是千头椿,也不知道怎么在灯箱内安了家,竟然在这么狭小的空间内长了起来。

路过的市民看到这种情况,也纷纷感叹生命的顽强,并希望能把这棵小树移栽走,让这棵“树坚强”长大成为参天大树,同样为城市布绿。

好看

关注民生
服务百姓



好用

最新资讯
最热声音



好玩

智慧社区
畅享生活



漯河晚报

生活真需要



24小时新闻热线 3139148